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Pressemeddelelse den 7. oktober 2021
Nykøbing Falster Revyen modtager Danske Banks 150 års Jubilæumspris.

Danske Bank fylder i år 150 år og i den forbindelse har banken på landsplan valgt 150 forretninger ud som i deres daglige arbejde inspirerer og som gør en særlig forskel. 

Én af de virksomheder som Danske Bank har valgt at hædre, er Nykøbing Falster Revyen.

”Nykøbing Falster Revyen gør en kæmpe forskel for Guldborgsund Kommune og er et kæmpe aktiv for hele landsdelen. Nykøbing Falster Revyen er Danmarks andenstørste revy, med et årligt besøgstal på ca. 30.000 gæster. Revyen har indenfor de sidste par år skiftet direktion og har i den grad vist hvordan man også kan drive en succesfuld underholdningsvirksomhed, samtidig med at man også tager et socialt ansvar. F.eks. har revyen i 2021 givet en gratis forestilling til socialt udsatte borgere i Guldborgsund kommune”, udtaler Michael Bjørn fra Danske Bank.
Mickey Pless udtaler: ”Vi blev meget overrasket og meget rørte da vi modtog beskeden om at Danske Bank havde valgt at hædre os. Det er et kæmpe skulderklap til revyen, og selvfølgelig også til alle de medarbejdere som år efter år får hele revyhjulet til at snore rundt. Lige fra piccoliner til skuespillere. Lone og jeg overtog en velsmurt revyforretning, og kom i den grad i modvind da Corona ramte Danmark. Men vi besluttede meget hurtigt at Coronaen ikke skulle lukke os, og herefter tog vi arbejdshandskerne på og arbejdede i døgndrift, for at redde hele landsdelens kulturelle fyrtårn. Det lykkedes heldigvis ved hårdt arbejde og kolossal opbakning fra alle vores samarbejdspartnere og ikke mindst vores kunder som bakkede helt vildt op. Så at vi nu får denne pris fra Danske Bank, det varmer os rigtig meget og vi er enorm taknemmelige, både for prisen men også for at have en bank i ryggen som i den grad bakkede os op, da vi allermest havde brug for det”
Prisen blev overrakt i går på Nykøbing F. Teater af områdedirektør i Danske Bank, Steen Dolberg og rådgiver Michael Bjørn og der følger 15.000,00 kroner med prisen.

